[bookmark: _GoBack]ПС 6. Комплексті қосылыстар ерітінділердегі тепе теңдікті қарастырып, есептер шығару.
Мысал. 
11,495*10 8 = c-x/x*(4x)4
11,495*10 8 = c/256x5
11,495*10 8 = 2/256x5


МЫсал 2.
[Ag(CN)2] –  = Ag+ +2CN-
		     x	   2x
B1-2 = [Ag(CN)2 -]/ [Ag+]*[CN-]2 = 1*10 20 = 0.1/4x3


[Ag(NH3)]+ = Ag+ + 2NH3
                         X         2x
B1-2 = [Ag(NH3)2 -]/ [Ag+]*[NH3-]2

Тапсырма.
Мына  комплексті тұздардың су ерітінділеріндегі иондануын жазыңыз.
K[Ag(CN)2] = K+ +[Ag(CN)]2 –
1. [Ag(CN)2] - = CN- +[Ag(CN)]0 b1
2. [Ag(CN)] = Ag+ + CN-    b2
Жалпы [Ag(CN)2] -  = Ag+ +2CN- b1-2
K2[HgI4]; 
K2[Ni(CN)4];
 K4[Fe(CN)4]; 
[Co(NH3)6](NO3)3 

Тапсырма 2.
Na[Ag(S2O3)] c=0,2M
[Ag+] - ? Лурье справочник по аналитической химии
Тапсырма 3.
0,1M [Cd(NH3)4]Cl2 b1-4=3.61*10 6
0,1 M K2[Cd(CN)4]  b1-4 = 9,8*1017
[Cd2+] - ? Қай қосылыста кадмий иондарының концентрациясы жоғары?
Тапсырма 4.
CdNO3 c=0,1 M, KCN c=0,5 M
[Cd2+]-?
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